analisi

Tutte le definizioni di limite di una funzione

[PASSED

Data una funzione y = f(x) sia D il suo dominio e sia xg un punto di accumulazione per il dominio

lim f(x) =1

X=X

—

/[

/XO

VI 3L,:Vx € (I,,ND) —{x0} = f(x) €],
Ve>036>0:VxeED: 0#|x—xy|<6=|f(x) -1l <¢e

Ve>03I, : VxE U, ND)—{xo}=|f(x) -1l <e

lim f(x) = +oo

X=X

4

Exo \

‘v’I_|_OoE|Ix0 :VxE(IxoﬂD)—{xo}:}'f(x) €l
VM>038§>0:Vx€ED: 0#|x—xy| <d=f(x)>M

VM>03IL, :Vx€(,ND)—{x} = f(x) >M

VI3l :Vx € (I, ND) —{x0} = f(x) €

lim f(x) = —o VM>038>0:Vx€e D: 0# |x—x| <8 f(x) < —M
—Xo

VM>0 31, :Vx€ (I, N D) —{xo} = f(x) <—M

VI 31(+oo) :Vx € (I(+oo) nD) :>f(X) € [
xl_llnoof(x)=l Ve>03IN>0:Vxe€ D:x>N>|f(x)-I|<e

VE>OEII(+0°):VxE(I(+O°)nD)=>|f(x)—l|<£

lim f(x) =+oo

xX—+00

VI(+OO) E”(_Hx,) :Vx € (I(+Oo) nD) ﬁf(X) EI(+OO)
VM>03IN>0:Vxe€D: x>N=f(x)>M

VM>OE|I(+OO):VXE(I(+OO)nD)=>f(X)>M

lim f(x) =—o

X—+00

-~

VI(_OO) E”(_Hx,) :Vx € (I(+Oo) nD) ﬁf(X) € I(_Oo)
VM>03IN>0:VxeED: x>N=f(x) <-—-M

vVM>03 I(_,_oo) :Vx € (1(+Oo) ND)= f(x)<—M

VIlEII(_oo) :Vx € (I(—oo) nD) =>f(X) €l
Ve>0aN>0:Vxe D: x<-N=|f(x)-Ill<¢

Ve>03 o) VXE (L) ND) = [f(x) = 1| <&

lim f(x) =+
X——00

VI(+OO) E”(_Oo) :Vx € (I(_Oo) nD) ﬁf(X) € I(+Oo)
VM>03IN>0:Vxe€ D: x<-N=f(x)>M

VM>OE|I(_OO):VXE(I(_OO)nD)ﬁf(X)>M

v I(—oo) E”(—oo) :Vx € (I(—oo) N D) = f(X) € I(—oo)

xl_‘;[”oof(x)=_°° / VM>03IN>0:Vx€ D: x<—-N= f(x) <-M
/ VM>OEII(_O°):VxE(I(_oo)nD):f(x)<—M
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